

МУЗЫКАЛЬНАЯ СКАЗКА

«Прыг, Шмыг и Петушок»

по мотивам русской народной сказки «Колосок»
(старший дошкольный возраст)



Презентацию подготовила:
воспитатель старшей группы
«Клубничка»
МА ДОУ №246 Чубарова Т.В.

Музыкальная сказка «Прыг, Шмыг и Голосистое горлышко»

Цель: Всестороннее воспитание и развитие личности.

Задачи:

- Продолжать приобщать детей к музыкальной культуре, воспитывать художественно – эстетический вкус.
- Формировать патриотические чувства через русскую народную культуру.
- Развивать способности постигать художественные образы, созданные средствами театральной выразительности (музыка, слово, декорации, хореографии и т. д.)
- Воспитывать желание участвовать в совместной трудовой деятельности, радоваться результатам коллективного труда.
- Вести работу по закреплению звукопроизношения в выразительном чтении стихотворного текста.



Жили-были три друга: две мышки Прыг и Шмыг и петушок –

»Голосистое горлышко».



Прыг и Шмыг только и делали, что ничего не делали, а плясали, весело играли и пели: «Мы любим целый день играть и сладко на подушечке поспать».



А петушок Голосистое горлышко чуть свет поднимался и принимался за работу.

Однажды он нашел колосок и предложил намолотить муки и испечь пирог.

Но Прыг и Шмыг не захотели ему помогать и убежали в лес.



В лесу мышата увидели бельчат и предложили с ними поиграть. Но бельчата удивились, что мышата бездельничают и рассказали, что они заняты и готовятся к зиме сушат грибы, ягоды на зиму.



Мышата обиделись и решили, что с белочками им не по пути и снова стали веселиться и играть на полянке.



Увидев ежиков в лесу мышата обрадовались решили с ними поиграть. Но ежики ответили, что они тоже трудятся и играть с мышатами не будут.



А еще в лесу мышата увидели бабочек, которые летали,
кружились и были заняты работой.
И только мышата не хотели работать.



Мышата решили, что с бабочками им не по пути и продолжили веселиться.



Мышата познакомились с лягушатами и решили,

что им тоже делать нечего.



Но лягушата тоже были заняты трудом и очень удивились, почему мышки ничего не делают, а бегают по лесу, а ведь скоро зима.



Мышата играя в лесу поняли, что все зверюшки трудятся и решили вернуться домой помочь к петушку.



**Мышата решили во всем помогать друг другу.
А хорошим вечерком
Сели дружно все втроем
Труд любите, помогайте. Старших в доме почитайте.**



Вот такую замечательную сказку показали дети своим мамам на 8 Марта



РЕБЯТА, БУДЬТЕ ДРУЖНЫМИ ВСЕГДА!